



CONSELHO FEDERAL DE NUTRICIONISTAS

Brasília, 4 de maio de 2015.

Referência: Concorrência Pública CFN nº 1/2015 – Objeto: Obra e Serviços de Engenharia.

Em atenção à consulta formulada ao Conselho Federal de Nutricionistas, fazemos os seguintes esclarecimentos:

Pergunta 1 - - A proposta técnica ANEXO VIII É PREENCHIDA PELA LICITANTE?

Resposta: Sim. A planilha será preenchida pela licitante utilizando o peso constante na planilha do item 6.3.2.

Pergunta 2- COMO VAMOS CALCULAR O PESO POR PROJETO E PONTUAÇÃO? OU É SO COPIAR DO EDITAL DO CFN?

Resposta: Cada projeto realizado certificado e apresentado será multiplicado por 3 conforme consta na planilha do item 6.3.2. do Edital.

Pergunta - NÃO FOI DISPONIBILIZADOS OS PROJETOS EM DWG COMO VAMOS PLOTAR PRA SABER A QUANTIDADE DE PONTOS ELETRICOS?

Resposta: Conforme Edital, a Declaração, ANEXO VI (modelo “F”), o CFN disponibilizará CD com todos os Projetos Técnicos.

Pergunta: - DEVIDO A EXTENSÃO DO EDITAL TEM COMO APONTAR AS MUDANÇAS QUE FORAM FEITAS EM RELAÇÃO AO EDITAL ANTERIOR?

Reposta: alterados os itens 3.4, 3.5, 6.3.1 e adequação nas planilhas de preços.

Rita Franca da Silva

Membro da CL